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SYNOPTISCHE TABEL VAN DE BEDRIJFSVOORHEFFING 
 
 
Een bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld werd ingesteld door het Koninklijk besluit van 4 maart 1965 
tot uitvoering van het Wetboek van de inkomstenbelastingen. Het wetboek van de inkomstenbelastingen 
1992 (KB/WIB92) en zijn bijwerkingen bepalen sinds het aanslagjaar 1992 het bedrag en het percentage 
dat als bedrijfsvoorheffing verschuldigd is op het totale bedrag van het vakantiegeld. 
 
De berekening van die voorheffing gebeurt op het belastbaar bedrag van het vakantiegeld, d.w.z. het 
brutovakantiegeld verminderd met de solidariteitsafhouding en de inhouding op het dubbel vakantiegeld 
bestemd voor het Fonds voor het financieel evenwicht van de sociale zekerheid. 
 

VAKANTIEJAAR BEDRIJFSVOORHEFFINGS- 
PERCENTAGE 

BEDRAG BELASTBAAR 
VAKANTIEGELD 

Vóór 1963 
 

1963 tot 1969 
 

1970 tot 1974 
 

1975 en 1976 
 

1977 
 
 

1978 en 1979 
 
 

1980 tot 1989 
 
 

1990  
 
 

1991 
 
 

1992 en 1993 (1) 
 
 

1994 
 
 

1995 en 1996 
 
 

1997 en 1998 
 

 
1999 en 2000 

 
 

NIHIL 
 

5 % 
 

10 % 
 

15 % 
 

20 % 
25 % 

 
21 % 
27 % 

 
17 % 
23 % 

 
17 % 
23 % 

 
17 % 
23 % 

 
17 %  
23 %  

 
17,51 % 
23,69 % 

 
17,51 % 
23,69 % 

 
17,51 % 
23,69 % 

 
17,51 % 
23,69 % 

 

- 
 
- 
 
- 
 
- 
 

tot en met30.000 BEF 
vanaf 30.001 BEF 

 
tot en met 30.000 BEF 

vanaf 30.001 BEF 
 

tot en met 30.000 BEF 
vanaf 30.001 BEF 

 
tot en met 31.000 BEF 

vanaf 31.001 BEF 
 

tot en met 32.000 BEF 
vanaf 32.001 BEF 

 
tot en met 33.000 BEF 

vanaf 33.001 BEF 
 

tot 35.000 BEF 
boven 35.000 BEF 

 
tot 36.000 BEF 

boven 36.000 BEF 
 

tot 37.000 BEF 
boven 37.000 BEF 

 
tot 38.000 BEF (942 EUR) 

boven 38.000 BEF (942 EUR) 
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VAKANTIEJAAR BEDRIJFSVOORHEFFINGS- 
PERCENTAGE 

BEDRAG BELASTBAAR 
VAKANTIEGELD 

 

2001 17,34 % 

23,46 % 

tot 38.000 BEF (942 EUR) 

boven 38.000 BEF (942 EUR) 

 

2002 

 

17,17 %  

23,23 % 

 

 
tot 970 EUR 

boven 970 EUR 

 
2003 

17,11 % 
23,15 % 

tot 1010 EUR 
boven 1010 EUR 

 
 

2004 
17,16 % 
23,22 % 

tot 1030 EUR 
boven 1030 EUR 

 
 

2005 
17,16 % 
23,22 % 

tot 1050 EUR 
boven 1050 EUR 

 
 

2006 
 

17,16 % 
23,22 % 

tot 1080 EUR 
boven 1080 EUR 

 

2007 
17,16 % 
23,22 % 

tot 1100 EUR 
boven 1100 EUR 

 

2008 
17,16 % 
23,22 % 

tot 1120 EUR 
boven 1120 EUR 

 

2009 17,16 % 
23,22 % 

tot 1170 EUR 
boven 1170 EUR 

 

2010 17,16 % 
23,22 % 

tot 1170 EUR 
boven 1170 EUR 

 

2011 17,16 % 
23,22 % 

tot 1190 EUR 
boven 1190 EUR 

 

2012 17,16 % 
23,22 % 

tot 1240 EUR 
boven 1240 EUR 

 

2013 

 

2014 

 

2015 

 

2016 

 

2017 

17,16 % 
23,22 % 

 
17,16 % 
23,22 % 

 
17,16 % 
23,22 % 

 
17,16 % 
23,22 % 

 
17,16 % 
23,22 % 

tot 1270 EUR 
boven 1270 EUR 

 
tot 1290 EUR 

boven 1290 EUR 
 

tot 1290 EUR 
boven 1290 EUR 

 
tot 1300 EUR 

boven 1300 EUR 
 

tot 1320 EUR 
boven 1320 EUR 

 

2018 

 

17,16 % 
23,22 % 

tot 1350 EUR 
boven 1350 EUR 
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2019 

 

 

2020 

 

 

2021 

 

 

2022 

 

 

2023 

 

2024 

 
 

17,16 % 
23,22 % 

 
 

17,16 % 
23,22 % 

 
 

17,16 % 
23,22 % 

 
 

17,16 % 
23,22 % 

 
 

17,16 % 
23,22 % 

 
17,16 % 
23,22 % 

 
 

tot 1380 EUR 
boven 1380 EUR 

 
 

tot 1400 EUR 
boven 1400 EUR 

 
 

tot 1410 EUR 
boven 1410 EUR 

 
 
 

tot 1440 EUR 
boven 1440 EUR 

 
 
 

tot 1580 EUR 
boven 1580 EUR 

 
tot 1650 EUR 

boven 1650 EUR 
 

 
 
 

 
 

(1) In toepassing van het K.B. van 22.07.1993 (BS 24 dito) dienen de schuldenaars van de 
bedrijfsvoorheffing het bedrag van de bedrijfsvoorheffing te vermenigvuldigen met 1,03 en het 
resultaat af te ronden op de lagere frank op alle toegekende of betaalde inkomsten vanaf 
26.07.1993. 

 


